

SZÜLŐFÖLDÜNK

• TÁPIÓSZELE •



KÖZÉLETI HAVILAP

INGYENES

2014. JÚLIUS

Elhunyt Jakab Péter

Életének 64. évében hosszan tartó betegségben elhunyt Jakab Péter

Azok közé a tősgyökeres szelei polgárokhoz tartozott, akit mindenki ismert és aki egy élet munkásságával megkérdőjelezhetetlen tiszteletet vívott ki magának.

Munkás éveit az 1968-ban Tápiószelén létesült KGYV gyáregységében kezdte, ahol egészen a vállalat megszűnéséig dolgozott.

Már a rendszerváltás előtti években különböző szervezetekben a helyi cigányságot szószólóként képviselte. Tehténytel sugárzó termete mellett egészen kiemelkedő intelligenciája tette méltóvá és alkalmassá a nem könnyű feladat elvégzésére.

A rendszerváltás után megalakult önkormányzat képviselő-testületében 1994 decemberéig mint szószóló, majd ezt követően az első Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke tisztjében látta el a feladatát.

A szegénységben élő helyi cigányság szociális támogatása mellett szervezte és irányította azt a nagyszámú közmunkás csapatot, akik a megkezdett nagy volumenű önkormányzati beruházások (iskola-falu, Művelődési Ház, Polgármesteri Hivatal átalakítása) kivitelezői gerincét alkották.

Ezekben az években Tápiószelére látogató pártelnökök és más országos politikusok előszeretettel beszélgettek el vele a cigányságot érintő fontos kérdésekről.

Harmadik önkormányzati ciklustól kezdődően méltatlan módon Ő is a helyi politika áldozatává vált. A megválasztásra került új vezetés szemében szállka lett, fokozatosan mellőzték, majd ellehetetlenítették a kisebbségi önkormányzat működését.

Ilyen körülmények hatására nem látta értelmét a további szerepvállalásának,

s mint közszereplő véglegesen visszavonult. Ez a méltatlan bánásmód lelkiileg is megviselte, de a múlt dicső történéseire mindig szeretettel gondolt vissza.

Lehet, hogy még ma nem, de hamarosan eljöhethet az az idő, amikor a helyi cigány kisebbség érezni fogja, hogy Jakab Péter távozásával milyen nagy veszteség érte őket.

Nagylelkű ember volt, az emberi gyarlóságot, vagy személyének megsértését mindig megbocsátotta. S valószí-

nűleg ezt tenné most is a jelenlegi önkormányzati vezetéssel, ha tehetné, mert Ő volt az az egyetlen közszereplő, akinek az elhunytja miatt a Polgármesteri Hivatal előtt nem húzták fel a fekete lobogót. A jelenlegi önkormányzati vezetés nem tartotta fontosnak, hogy ezáltal is tiszteljen Jakab Péter emléke előtt.

Kedves Péter! Nyugodjál békében, emlékedet mindörökké megőrizzük!

Majoros Tibor

Ki fizeti meg a 0 Ft házi bekötés díját?!

Látszólag értelmetlen kérdésre nagyon egyszerű események adják meg a választ! Mint tudjuk ingyen ebéd nincs! Ugyanis az ebéd tényleges árát valahol, valaki kifizette!

Az elmúlt napokban érdekes információ foglalkoztatja a lakosság egy részét, de az emberek többsége nem látja a kilátásba helyezett kedvező lehetőség hátterét.

„Házi Bekötés 0 Ft!” Olvasható az önkormányzat honlapján, valamint több helyi üzletben kiragasztott hirdetőn, sőt az elmúlt napokban a Polgármesteri Hivatalban fénymásolt és olóval szétvágott példányok kerültek terjesztésre.

A tisztánlátáshoz két, egymással kapcsolatban levő folyamat megismerése szükséges!

1. Az első eseménysor a májusi Önkormányzati Híradóban közzé tett tájékoztatással kezdődött, miszerint több utcában (250 ingatlant érintve) nem gravitációs, hanem nyomott csatorna-rendszer épül ki.

A május 29-én megtartott gyűlésen elhangzottak tovább borzolták az emberek idegrendszerét.

Ezt követően döntött úgy a Tápiószéleli Polgárok Egyesülete, hogy az érintett ingatlan tulajdonosok érdekképviselőt ellátva lépéseket tesz az ügyben. Az ese-

ményekről röviden írtunk a „Szülőföldünk” júniusi számában.

Csupán néhány gondolat az írásból.

„A tájékoztatón Nagygyörgy Lajos úrral együtt felvetettük, hogy az interneten is fellelhető információ alapján a nyomott rendszer kivitelezése a gravitációs rendszerrel szemben kb. 40%-kal kevesebb összegbe kerül, ezért a lakossági hozzájárulást (265-285 ezer forint) szintén csökkentésük 40%-kal, ugyanakkor a villanyhálózat kiépítésével kapcsolatban keletkező többletkiadást – a jogegyenlőség alapján – a csatorna hálózatot kivitelező cég vállalja át. Ezt a jogos elvárást az a tény támasztja alá, hogy a nyomott rendszer esetében a költségcsökkenés nemcsak a lakosság által fizetendő 285 ezer forintra (17%) vonatkozik, hanem az uniós és a magyar kormány által biztosított további 83%-ra is, ezért **ingatlanonként kb. 624 ezer forint a kivitelező megtakarítása.**

A gyűlésen résztvevők nagy megrökönyödésére ettől a felvetéstől maga Kovács Ferenc polgármester zárkozott el, aki egyébként azt is kijelentette, hogy a csatorna beruházáshoz a helyi önkormányzatnak semmi köze. Ez igen érdekes kijelentés! Arra a kérdésre azonban nem kaptunk választ, hogyan lehet az, hogy a település polgármestere a lakosság érdekképviselője helyett a kivitele-

zõ érdekét képviseli?

Ezek a tények egyértelművé teszik, hogy adott kérdésben a településünk képviselő-testületétől és polgármesterétől segítséget nem várhatnak az érintett ingatlantulajdonosok.

Ezért a Tápiószelei Polgárok Egyesülete erkölcsi kötelességének tartja, hogy az érintett lakosság képviseletét felvállalva megkeresse azokat a szerveket, melyek a mindenki számára elfogadható megoldáshoz segítséget tudnak nyújtani.

Tájékoztató a lakosságnak!

A felsorolt utcákban 158 (házas) ingatlantulajdonost sikerült elérnünk egy tájékoztató levél formájában. Fontosnak tarjuk viszont a más lakcímen lakó, és a felsorolt helyeken telekkel rendelkező lakosság tájékoztatását a későbbi fejleményekről, ezért várjuk személyes jelentkezésüket.

Levelet írtunk a beruházó szerepét betöltő Tápiómente Területfejlesztési Társulásnak, valamint a kivitelező fővállalkozó Penta Kft-nek, kérve, hogy közösen gondolják át az érintett lakosság érdekét szolgáló megoldási javaslatunkat, és erről törvényes határidőn belül tájékoztassák az egyesületünket.

A válasznak az újságunk megjelenésének időpontja körül kell megérkeznie.

Amennyiben a lakosság többsége részére nem fogadható el a kapott válasz, akkor az érintettek bevonásával pertársulás keretén belül bírósághoz fordulunk."

Jogi ismerettel bírók tudják, hogy az egyesület nevében elküldött levél fajsúlyos dolgokat tartalmaz, különös tekintettel arra is, hogy a kétszázötven ingatlan vonatkozásában a kivitelezőnek kb. 160 millió forint „jogalap nélküli” olyan nyeresége képződik, mely bíróságon eredménnyel támadható lehet.

Tehát, amikor a „Házi Bekötés 0 Ft! Tájékoztatóban azt olvassuk, hogy

„A szennyvízcsatorna beruházásban a közelmúltban megváltozott támogatási arányok miatt képződött céltartalékból lehetővé vált,..."

akkor Tápiószele esetében elsősorban erre a 160 millióra gondoljunk, természetesen más települések esetében más-más számok a helytállóak.

Megkapartuk a felszínt!

Érdekes tények tartjuk, hogy alig kapartuk meg a felszínt, s máris felbukkant 160 millió forint úgynevezett céltartalék. Ezek után nem nehéz elképzelnünk, hogy mi lesz a választások után, amikor lehetőségünk lesz a kulisszák mögé betekinteni!? Lehet, hogy gejzír módjára törnek

felszínre azok a százmillió „céltartalékok”, melyek ez ideig ismeretlen cél érdekében lettek elbújtatva. Adott esetben annak vizsgálata, hogy ezek a százmilliók valójában kinek, vagy kiknek a célját akarták szolgálni majd a rendőrség és az ügyészség feladata lesz.

És jön a második kapcsolat:

Az egyesületünk levele nem kis riadalmat keltett az illetékesek körében, melyhez Kovács Ferenc Tápiószele polgármestere is tartozik, igaz ő számtalanszor kijelentette „semmi köze a csatornázáshoz”, holott az aláíró az általa „vezetett” Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási-társulata. **De fogadjuk el tőle, hogy semmi köze hozzá!**

Három hete volt az a társulati ülés, ahol Kovács Ferenc előadta rémképekkel vegyített látomásait, melyhez párosult az az újból és újból előjött információ „ahol csatornázás folyt ott a választáson mindig megbukott a polgármester” újabb rémképe!

A társulati ülés egyik fő témaköre az egyesületünk levele, illetve a benne foglaltak.

Ekkor vetődött fel, ahogy írják „**a közelmúltban megváltozott támogatási arányok miatt képződött céltartalék**” elköltése oly módon, hogy jogilag támadhatatlanok maradjanak (legalább is így gondolják) ugyanakkor az önkormányzati kampányukat kedvezően befolyásolják..

Azt tudjuk, hogy a településen csatornahálózat kiépítését végző Penta Kft az engedélyes tervek hiánya miatt jelentős csúszásban van. További gondot jelent, hogy a tisztítótelep beüzemeléséhez egy év próbaüzem szükséges, de ahogy hallottuk már korábban sikerült elintézniük, hogy ezt fél évre csökkentsék.

Mint láthatjuk Tápiószele területén szinte mindenhol „vakondtúrásokkal” találkozhatunk. **Rengeteg alvállalkozót foglalkoztatnak, hogy szeptember végére elkészüljön a csatornahálózat és ezt követően megkezdhesse próbaüzemelését a szennyvíztisztító.**

Mint sejtethetjük a szennyvíztisztító üzemeléséhez szennyvízre van szükség! Ha tehát a csatornahálózat elkészülte és műszaki átadása után csak úgy egyszerűen jeleznek a lakosságnak, hogy akkor most rá lehet kötni, az két szempontból sem lenne jó.

1. Valószínűleg több olyan ingatlan is rákötné, aki nem kötött szerződést és így soha nem is fizetett.

2. Az is valószínűsíthető, hogy a jelzés után az emberek százai nem rohannának a Buzás üzletbe, hogy kezüket-lábukat törve azonnal a rendszerre csatlakozzanak.

Amennyiben viszont csak fokról fokra, lépésről lépésre jelenik meg a szennyvíz a rendszerben, akkor a tisztítómű már is megbukott. Ugyanis ahhoz, hogy a szennyvízbe ne induljon el az a folyamat, mely tisztíthatatlanná teszi a vizet, ahhoz kb. hat órán belül a tisztítóba kell érkeznie.

És itt jött a nagy ötlet!

A lakosság egy időben történő rákötését csak úgy lehet megvalósítani, ha azt „központilag” irányítják és bonyolítják. Ebben az esetben az is egyértelmű, hogy a szükséges anyagot (5-10-15 m) csatornacsővet is biztosítaniuk kell, hiszen az ingatlantulajdonost nem lehetne kényszeríteni az azonnali vásárlásra.

Tehát a pénz rendelkezésre áll, így biztosítható a megfelelő mennyiségű szennyvíz, a tisztító megkezdheti a próbaüzemét, ugyanakkor a lakosság egy része is örülhet, hogy helyettük megcsinálták a rákötést és ez talán valakinek jó pontot is jelenthet majd..

A központi irányítás másik sarkalatos pontja a rendszeres fizetés, aki tehát kötött szerződést, de elmaradása van, az vagy kifizeti egy összegben a hátralékát, vagy lemarad az „ingyenes” rákötésről!

Jó napot kívánok a polgármester úr küldött!

A fentiekben említett társulati ülésen elhangzott, hogy minden településnek meg kell nevezni – általában – négy főt, akik a település ingatlanait végigjárva, tájékoztatják a tulajdonost, hogy „**a polgármester úr küldött!**” Ez nyilván nagyon fontos jelzés lesz.(!) különösen a választások előtt. „**Azt szeretném megkérdezni, hogy akarják-e az ingyenes rákötést?**”

Lapunk információja szerint Tápiószelelén elsősorban a Polgármesteri Hivatal erre alkalmas és megbízható köztisztviselői kapták – önkéntes jelentkezés alapján – ezt a propagandisztikus feladatot.

Az ügylet további érdekessége, hogy a polgármester fogja megnevezni azokat a vállalkozókat, akik a település területén a rákötési munkálatokat végezhetik.

További érdekesség ingatlanonként a **vállalkozó egységesen 50 ezer forintot kap, függetlenül a folyóméter hosszától.**

Információink szerint Tápiószelelén első körben kb. 800 – 1000 rákötés lehetséges, mely azt jelenti, hogy valaki(k) rövid időn belül 40-50 millió forintot szerezhet(nek). Természetesen további kérdésként merülhet fel, hogy a korábban említett 160 millió forint „nyereség” és az itt említett 50 millió forint különbözete hol fog landolni? Ugyanis a jelenlegi tények szerint akiknek fizetési elmaradásuk van, vagy csak későbbiekben

kívánnak a rendszerhez csatlakozni, azokra nem vonatkozik az ingyenes rákötés!

Érdekes módon senkinek nem jutott az eszébe, hogy magának az ingatlan tulajdonosnak ajánlják fel ezt az 50 ezer forintot, ha határidőre és szakszerűen elkészíti, vagy elkészítteti a rákötést. Attól tartok sok esetben maradna is ebből az összegből! Miért történik ez így, majd a jövőben megtudjuk.

Az egész ügylet azzal a 250 ingatlan tulajdonos problémájával kezdődött, akiknek felelőtlenül és lélektelenül kárt akarnak okozni. Az ő kálváriájuk tovább folyik.

Egy nagyon fontos tényről azért elfeledkeztek a nagy akcióhősök. Azt hiszik, hogy ők azok, akik tettek valamit a lakosságért. Holott, ha a TPE nem piszkálja meg a (160 millió forint) **jogalap nélküli gazdagodás kérdéskörét, akkor igen csak feltételezhetjük, hogy valahol, valakik lenyelik az egészséget.** Így a nyilvánosság miatt nem volt bátorságuk végigcsinálni a tervüket. Lehet, hogy ezzel Tápiószele polgármesterének honoráriuma is jelentősen csökkenni fog? **Az ügyletből való menekülésüknek köszönhetjük, hogy sikerült elérnünk legalább 800- 1000 háztartás ingyenes rákötését.**

Befejezésül még meg kell jegyezni, hogy mióta világ a világ egy elkészült mű próbaüzeme alatt soha nem kértek pénz a használatért, tehát az a nagyszerű felajánlás, hogy „**a próbaüzem első szakaszában szennyvízdíj fizetése nélkül élvezhetik a szolgáltatás előnyeit**” - jellemző az egész TÁRSULATRA.

Nyugodtan megfordíthatjuk a dolgot! Ebben az esetben tulajdonképpen a lakosság gyakorol szívességet. Amennyiben a lakosság nem lenne annyira megértő és toleráns, akkor ebben az évben még nem bocsátana ki szennyvizet és ekkor a próbaüzemelés nem valósulhatna meg, és ekkor a fővállalkozó nem nyújthatná be a több milliárdra rúgó végszámláját. Igaz ebben az esetben a pályázati pénzekkel történő elszámolással is gondok lennének.

További információért alkalmanként tekintse meg a honlapunkat,
www.tapioszele.net.

Majoros Tibor

Csatorna beruházás állása

Az eltelt egy hónapban tovább folytatódott a településünk utcáinak feltűrése. Egy-két helyen korrektnek tűnő kivitelezés folyik, de legtöbb helyen a lakosság idegrendszere végtelenségig feszült.

Közlekedési életveszély, járhatatlan utak, félméteres gödrök mutatják a csatornaépítők útvonaltát.

Tíz napja lehullott szokásos nyári eső egyértelműen megmutatta a felületes munka pontjait. Blaskovich testvérek terénél július 11-én hajnalban egy kisfurgon futóműve adta meg magát, miután a süllyedés következtében kialakult félméteres gödörbe hajtott.

Igazi hadiállapot azonban a kisfalusi településrészen alakult ki. Szinte minden utcát meg lehetne említeni, ahová a Penta Kft betette a lábát. Különösen kirívó állapot uralkodik a Damjanich utcában és a Lehel út középső szakaszán.

Talán nem túlzunk, amikor annak a véleményünknek adunk hangot, hogy egy valamire való polgármester karikás ostonnal kergetné el az ilyen csapni való kivitelezőt. Természetesen tudjuk, hogy Tápiószele polgármestere nem ebben érdekelt.

A főút vonalakon közlekedő autósokat perceként keresztül pirosat mutató lámpák, valamint az út mentén össze-vissza dőlő korlátok bosszantják.

Alvállalkozó kivitelezők előszeretettel helyezik el illegális helyeken, vagy jogszabály ellenesen a feleslegessé vált földet, melynek későbbiekben komoly következményei lehetnek.

A Bartók Béla úton dolgozó alvállalkozó négy méteren talajvizet talált, mely csaknem lehetetlenné teszi az építés folytatását. Vákuumszivattyúkat kellene telepíteni, de a Penta a költségek miatt hallani sem akar róla. Ma (július 17-én) az ügyben patthelyzet alakult ki.

A településközpontban is nagy az összevisszaság. A futballpályától a 311-es út csatlakozásáig a felületes (tömörítés nélküli) visszatöltés miatt egyik pillanatról a másikra futóművet nem kímélő gödrök keletkeznek. A hivatal előtti útszakasz visszaaszfaltozása csigalassúsággal történik. A Béke utat végig felmárták, majd eltűntek a kivitelezők. A Templomszög több ut-

cájában van útakadály, de ezeket egy tábla sem jelzi előre.

Összességében még a laikus ember számára is egyértelműnek tűnik a beruházás szervezetlensége. Nincs olyan ember, aki koordinálná a különböző munkafolyamatokat, aki fogadná a lakosság észrevételeit, panaszait és természetesen, aki orvosolná is azokat.

Az Önkormányzati Híradó elemi szintű tájékoztatást nem ad a beruházás állásáról, illetve a soron következő munkálatokról.

Az idő rendkívüli mértékben sürgeti a Penta Kft-t, ezért a jövőben még inkább számíthatunk felületes munkavégzésre. Ezért az elkövetkező időben is várjuk a lakosság jelzéseit a szerkesztőségünkben.

Pertársulás alakul!

Mint már az előző számunkban is tájékoztattuk az olvasóinkat, hogy a település több utcájában – összesen mintegy 250 ingatlant érintve – az általánosan meghirdetett gravitációs csatornarendszer helyett ún. nyomot rendszert kíván megvalósítani a kivitelező, melyhez közismerten a polgármester statisztál.

Az érintett lakosság ügyét felkarolva az egyesületünk levélben kérte a fővállalkozónak titulált Penta Kft-t, valamint a megrendelő szerepét betöltő Tápiómenti Területfejlesztési Társulást, hogy közösen találjanak mindenkinek elfogadható megoldást.

Penta Kft ügyvezetője Nagy Gábor Lajos válaszra méltatta az egyesületünket, de csatorna beruházás megrendelőjének szerepét betöltő Tápiómenti Területfejlesztési Társulás a válaszadásra nyitva álló határidő letelte ellenére nem reagált a megkeresésünkre.

Történt ez annak ellenére, mint ahogyan „kifizeti a 0 Ft házi bekötést” című írásunkban is jeleztük (az újságunk megjelenésekor) már három hete foglalkoztak a kérdéssel. Úgy tudjuk, hogy a válaszadással Kovács Ferenc tápiószelei polgármestert bízták meg, aki nyilván a személyes érdekeltisége miatt a végtelenségig húzza az időt.

Ezért az ilyen arcátlan, a lakosság elemi érdekét semmibe vevő ügykezelés miatt a TPE úgy döntött, hogy az érintett ingatlan tulajdonosoknak segítséget nyújt abban, hogy pertársulás keretén belül bíróságon szerezzenek érvényt az érdekeiknek.

Amennyiben peresítésre kerül a beruházás, akkor annak jogerős lezárásáig érdekes fejlemények lehetnek. Vajon Kovács Ferenc kit fog hibáztatni a kialakult helyzetért? Egy biztos, hogy nem önmagát!

A történelem ismétli magát!

Az előző helyhatósági választás előtt, ugyanaz játszódott le, mint fog hamarosan néhány hét múlva az önkormányzatnál, vagyis kampányfoglalkoztatás. Hatvan fő kiközvetítését kérte a polgármester a munkaügyi központtól, A szerződés időtartama három hónap, mely október 31-én a helyhatósági választások után fog lejárni. Ez az időpont éppen alkalmas arra, hogy komoly anyagi nélkülözésben szenvedő kiszolgáltatott emberek körében ismét elhítsék, ha a jelenlegi vezetés marad, akkor meg lesz hosszabbítva a szerződésük, ellenkező esetben pedig mindenki mehet világgá.

Így volt ez 2010-ben is, amikor maradt a régi vezetés, de ennek ellenére senkinek nem lett meghosszabbítva a munkaszerződése. Méltatlan dolognak tartjuk, ha politikai haszonlesés céljából kiszolgáltatott emberek bizalmával visszaélnék. Azt azért már egyre többen látják, hogy a Kovács féle vezetés teljes mértékben hitelét veszítette, ahogy mondani szokták, már az sem igaz, amit kérdeznek!

Tisztelt Kovács Ferenc Polgármester Úr!

Szükségét érzem, hogy reagáljak az Ön által a júniusi Önkormányzati Híradóban leírt „Szi-rénhangok Csábítása” cikkével kapcsolatosan. Természetesen, aki elolvasta a már évek óta tartalmatlan Önkormányzati Híradót, az tudja, hogy a Tápiószzelei Polgárok Egyesületének elnökét (Majoros Tibor volt polgármestert) próbálja besározni. Az ön esetében már természetes, hogy nem volt bátorsága kiírni a nevét, mert félt a rágalmazás miatt történő feljelentéstől!

Ön tisztelt Kovács úr elfelejtette, hogy cikke kétélű fegyver és korrekt, megalapozatlan vádaskodás nélkül is lehet rá reflektálni. Arra a Majoros Tiborra és az Őt több száz-ezer választópolgárra, ahogy ön írta „legyintheünk”, akit annak idején, aljas módszerek felhasználásával megbuktattak az önt is támogató emberek, felhasználva az akkori tanári gárdát, s közülük nem egyet még félelemben is tartva. Azóta eltelt sok-sok idő. Már mindenki bátran –MER- beszélni a múlt történéseiről, annál is inkább, mivel az oktatási intézmények működtetését átvette az állam és ma már nem az Önkormányzat a fenntartó, tehát önnek többé nincs semmilyen sunyi ráhatása a pedagógusokra. (Nagyon remélem, hogy nem folyik be a tanárok körébe az ön politikája és hagyja Őket nyugodtan dolgozni.)

Olyan emberrel szemben mocskolódik, aki nek - ahogy Ön is tudja - polgármestersége idején épült az üzletsor a fedett piaccal, a gázhálózat, a művelődési ház, a Farnosi úti iskolafalu és még sorolhatnám fél oldalon keresztül, de újra megválasztása esetén megannyi további terv valósíthatott volna meg. Azt is fontos megemlítenem, csaknem minden ingatlanra bekötésre került a vezeték gáz, persze nem fenyegető módszerrel, ahogy ön a jelenlegi csatornázást „tukmálja” a lakosságra. Tudja Kovács úr az az ön által félelmetesnek mondott Majoros Tibor személyesen kért fel képviselőjelöltnek, mindazok ellenére, hogy 2010-ben független jelöltként indultam a helyhatósági választáson, azaz ellene is kampányoltam. A kialakított új csapat tagjaival egyetértettem abban, hogy önnel ellentétben mérsékelt kampányt folytatunk. Nem folyunk bele úgynevezett helyi háborúskodásba. A lehető legnyugodtabban és csendesen tárjuk fel a lakosság számára az igazságot, ismétlem az IGAZSÁGOT és nem, - ahogy Ön fogalmazott - „fél igazságot”. Minden erőnkkel a tápiószzelei emberek érdekeit kívánjuk képviselni, hogy megmutassuk, milyen gyorsan és erővel tudja kinőni magát Tápiószzele a környező települések közül.

Önnel ellentétben Majoros Tibor nem kicsinyes bosszúálló, képes szem előtt tartani a legfontosabbat, Tápiószzele lakosságának érdekét, a település fejlődését. Képviseli és segítséget próbál nyújtani, jelen esetben a kényszer csatorna beru-

házás áldozatainak és pertársulást létrehozva jogait érvényesíteni.

Ön is értesült arról, hogy más településektől is keresték már a Tápiószzelei Polgárok Egyesületét, hogy milyen módon tudnának csatlakozni hozzánk. Nagyon rossz úton jár, ha „hülyének” tekinti a Tápiószzeleket, valamint a térségben lakókat, azt állítva, hogy a mi célunk a lefektetett szennyvízcsövek felszedése.

Az a célunk, hogy a lehető legkevesebbe kerüljön a csatornahálózat kiépítése, s ma már azt tudhatja mindenki, hogy az önök pénzügyi ténykedésének megpiszkálásával sikerült elérnünk, hogy az ingatlanokon belül ingyenesen elvégezzék a rákötés kiépítését. Érdekes módon erről a tényről nagyon diszkrétan tájékoztatnak a „Csatorna Bekötés 0 Ft” című tájékoztató szórólapjukban. Szintén fontos számunkra, hogy a kivitelező úgy adja át a településen végzett munkát, hogy nem csak az általa kiásott „gödöröket” tegye rendbe, hanem a nagysúlyú munkagépek által okozott aszfaltfeltörést is helyreállítsa, azaz a teljes aszfaltozást elvégezze.

Ellentétben Önnel, aki elzárkózik, minden nemű lakosságot segítő felvetéstől. Majoros úr nem csak a szemöldökét húzogatja egy-egy probléma esetén, hanem gondolkodik annak megoldásán. Nagyon remélem, hogy önt az elmúlt években a választók kiismerték és szavazatukkal hosszú időre pihenőre küldik. Ugyanakkor csendesen megjegyzem, hogy amíg ön kísérleti nyúlként „irányította” Tápiószelét és saját pecsenyesütőgőzbe kezdett, addig Majoros Tibor olyan szakmai képesítést szerzett, mely talán egész Pest megyében nincs egyetlen hivatalban levő polgármesternek sem.

Térjünk vissza az újságcikkére, amit Ön úgy kezd „Apu kezdődik”, erre az a válaszom, hogy a gyerekeket nem foglalkoztatja a helyi politika, inkább azzal a kérdéssel találkozik mostanság a szülő - egyre gyakrabban -, hogy - Apu mit eszünk?

Ön polgármester úr az elmúlt hat évben, kétszer járt családjával Kínában (!), egyszer az Amerikai Egyesült Államokban (!) és egyszer buszki-rándulás keretein belül megnézte a „szomszédos” Svájc pénzügyeit. Ha akart nyaralhatott Korfu szigetén, amíg a Tápiószzeleiek a pénztelenség miatt legfeljebb a „járdszigetig” jutnak el.

Felhasználta az Önkormányzati Híradót, hogy az iskolai híreket összegyűjtse és a szülőket a gyermekeiken keresztül pl.: dicséretnek, kitüntetések, oklevelek stb. adományozásával próbálja lelki úton a saját oldalára fordítani alantás céllal. Viszont egyik család sem kapott gyermeke kitűnő tanulmányi vagy sport eredményei elérése miatt pénzjutalmat.

Ahogy az elmúlt években is láthattuk ön próbál, - megjegyzem eddig sikeresen - az itt lakók érzelmeire hatni. Furcsa módon önnel és családjával, minden választás előtt történik valami, vagy fenyegető levelet kap, vagy megrongálják az autóját, esetleg biológiai folyamat végtermékével ajándékozzák meg, de ezt nem is sorolnám tovább, mert mint tudjuk az elkövető(k) személyére soha nem derül fény. Már kezdi az ember azt gondolni, hogy ön, saját maga okozza magának ezeket a „bűncselekményeket”, a már említett választók lelki ráhatása miatt. De hagyjuk is ezt, mert önt és módszereit már kiismerte a lakosság. Kérdés viszont, önt hogyan érinti „lelkileg”, amikor lassan enni sincs pénze az embereknek, de erőszakosan mi több fenyegetve akarja a csatorna kiépítés költségeit megfizettetni az egyre elszegényedő lakossággal.

Volt szerencsém egyszer egy szomszédos település lakossági fórumán ott lenni, ahol ön, mint elnök magyarázgatta a szennyvízberuházás előnyeit. A fórum végén majdhogynem menekülnie kellett a színpadról a hátsó kijáraton keresztül, mert ott meg merték kérdezni a felmerülő problémákat ön pedig csak szemöldökhúzózatással válaszolt.

Sokan tudjuk, az ön szájából kiejtett BÉKE szó már sértő, mert csak eszközként használja és ismételteti saját pozíciója megtartása érdekében. Ezt már az ön környezetében is egyre világosabban látják. A cikkében említett félelemről csak annyit, véleményem szerint ön fél a választók haragjától, de azt akarja elhitetni, hogy a választóknak kellene félni a vetélytársától.

Végezetül még egy észrevételt teszek. Azt Ön is tudhatná, hogy nem illik senki nevével, kinézetével vagy korával gúnyolódni. Ön pedig felnőtt ember léte tiszteljen ezt tette. Kérem önt, a választási kampány során próbáljon felelősen gondolkodó kultúremler módjára viselkedni, még akkor is, ha egyértelműen érzi az elkerülhetetlen vég közeledtét.

Debre László

Szülőföldünk Tápiószzele

Közeletli havilap
Ingyenes

Kiadja: Saldona Bt.
2766 Tápiószzele,
Bartók Béla út 18.

Felelős szerkesztő: M T-né

A szerkesztőség címe:
2766 Tápiószzele,
Bartók Béla út 18.

Nytsz: 70-283/1997

Megjelenik 2200 példányban

Terjeszti a Magyar Posta